
Faxe Ladeplads Sejlklub 
Referat fra Bestyrelsesmøde,  mandag den 10. maj 2010, kl. 18.30. 

 
Deltagere:  Hans, Knud, Jørgen, Holger, Åse 

Fraværende: Bjarne, Troels, Annette, Mia 

 

 

Dagsorden: 

 

1. Referat fra forrige møde  

Dato rettes på referat til at være 12. April. Nyt lægges på hjemmesiden (Hans). 

Ellers blev referatet taget til efterretning. 

 

2. Nyt fra formanden 

Orientering fra Havnens Jubilæumsfest arrangement den 19. Juni 2010. Der kommer snart et 

program ud, og vi skal have det op på Havnens bestyrelsesmøde mandag den 17. Maj til 

godkendelse angående økonomi i arrangementet. 

 

3. Nyt fra regnskabsføreren 

Regnskab gennemgået. Skriv nøgletal. 

Elregning afleveret til Jørn, vi skal betale ekstra. Informer om det. 

Kontingenter er fine. Ungdom mangler stadig. 

 

4. Nyt fra udvalgene 

UNGDOM: 

Den gule følgebåd og trailer med nummerplade skal sælges for højestbydende. Der høres hos  

Rene Hansen og en til.  

 

Yngling: 

Søren skal stå for ynglingen som overordnet ansvarlig. Herunder er Kasper som træner sammen 

med Tobias. Alt vedr. ynglingen og materiel og opbevaring. 

 

Kasper har spurgt om at låne ynglingen for at sejle til Rødvig i pinsen. 

Af sikkerhedsmæssige årsager siger vi umiddelbart nej. Ledsager båd til uerfarne sejlere. 

Knud ringer og taler med Kasper. Hvad med at sejle med til Stege?? 

 

 

Lav en kalender for ynglingen.  

Snak sammen 

Jolleleje hvis man sejler i jollerne. 

 

Vi takker Søren for udkast og er kommet til følgende beslutning om udlån af yngling:  

1: der sættes en liste i klubhuset hvor klubbens medlemmer skriver sig op til bookning med 

navn , dato , formål.  

2: Skipper skal bevise den nødvendige sejlerfaring.  

3. Forbrug af båd erlægges sædvanlig jolleleje. 

Sejladsen godkendes af Søren 



   

 

Søren fratræder ungdomsarbejdet, men fortsætter med at være ansvarlig for materiellet for 

bådene (joller, følgebåde, motorer mv.) 

 

Børneattester, søg eller forny for: Knud, Mia, Tina, (Niels, Mandarin), tjek. 

 

MATERIALE: 

Åse taler med Søren at trailer vogn hos Søren skal køres ned til klubben. 

Snak med Søren om den gule følgebåd. Er der spurgt hos Kenns biler, samlet gul følgebåd, 

trailer, motor 18 HK.  

 

FESTUDVALG:    

Pinseturen er ved at blive arrangeret. Turen går til Stege og vi skal holde sørøvertogt. 

 

KLUBHUS: 

2 borde har Jørgen malet. De sidste 3 bliver malet tirsdag. 

Regelsæt for udlån af klubhus tages op til revision. Se på det til næste møde. 

Indmeldelsesblanket skal efterses og evt. lægges på hjemmesiden til at skrive i og indmelde sig. 

  

     (Åse) Låne trailer fra Troels til at køre automat væk.  

 

  

 

 

5. Nyt fra havnebestyrelsen 

Holger fortæller at andelsbeviserne bliver opskrevet med 5%. 

Legeplads fjernet. Der bliver lavet skrå parkering ud mod betonvæggen. 

Ny legeplads forsøges etableret. 

Bådepladsen er blevet udvidet med 900m2, det er godkendt af kommunen. 

Hans spurgte til sit forslag om rokering i havne uden omkostninger. Det havde Havnens 

bestyrelse forkastet på et tidligere møde. Hans ville gerne have en forklaring på 

beslutningen.  

8. april var sidste møde, næste møde er 17. Maj 

 

6. Eventuelt, intet herunder. 

 

7. Næste møde; 14. Juni kl.  18.30 

 

 

 

 

 

Referent: Åse Dilling-Hansen 


